

常戒律的人就是一个僧

每天做好人，每天做好事，每天以菩萨为榜样。说一句话想一想观世音菩萨会这么说吗？每一天做一件事情想一想菩萨是不是会这样做？每一天自己的语言、讲话要想一想：菩萨会不会这么说？菩萨会不会像我这么狭隘地想问题？一想，“观世音菩萨气量很大，菩萨怎么会做这种事情呢？”你就不做了，你就慢慢地皈依了佛，你的心就慢慢皈依佛了，你就慢慢懂得了自己要守戒，把自己的戒律管得牢牢的，“非礼勿言，非礼勿

常戒律的人就是一个僧

见，非礼勿听”。所有的事情都要以“礼”，什么“礼”？以这个戒律，所以常戒律的人就是一个僧。皈依法、皈依僧，这个“法”字就是每天要念经，每天要学佛的道理，你就拥有了佛法在心中，这就是你开船开车的导航仪。

151210 吉隆坡

出家就是守戒，学佛就是精进

做人要做一个高尚的人，脱离低级趣味的人。

人一生要谨慎，精进。出家就是守戒，学佛就是精进。精进才能走向光明

佛言佛语（第二册）

全方位持戒，最容易做到的就是出家了

这是你逼着我讲这句话的。出家人不就是全方位持戒？他天天在庙里，连行僧都不行，到处跑的人都不行。你要天天在庙里这么念经，不出门，就是一日三餐加上念经修心，讲到底，不是至少超脱六道吗？至少是声闻、缘觉道的菩萨。就算阿罗汉果，那至少已经解脱了。。。因为他穿着法衣，他怎么可以……他完全放下了，他没有家庭，所以修心就比较容易一点。我今天上午还在教育他们，平时嘴巴讲得多好听，一碰到家里人来了，碰到什么事情了，马上什么都忘记了，什么佛什么法，没了，自己家里人最重要。自私心是人的劣根性之一啊

Shuohua201705050554

出家是一种守戒；不是为了逃避

出家是为了先修自己，然后再去度别人，先守戒律，然后再去度有缘众生。出家是一种守戒，出家就是把自己先在人间当成菩萨，明白了吗？ Wenda20170811 44:49

出家的几个戒律，实际上就是最容易让你触犯你的业障的

业障来的话，其实很多人弄来弄去就是这五个大戒。杀生可以吗？杀生——很多人杀鱼、杀鸡、杀鸭，你看晚年生癌症。“盗”，偷人家的东西，盗用人家的东西，你说说看，到后来晚年都家破人亡，穷得很。邪淫的，男男女女，都是最后生那种生理上的病。

Zongshu20200314 03:17

慈爱
心灵

出家的话是给自己一个戒律

出家的人，第一，不能有邪淫；第二，出家的人什么都没有了，清心寡欲，守戒非常严格。这样他是不是容易上天？是不是容易脱离六道啊？好了。那么你现在如果作为一个好孩子，你如果真正地想超脱六道，你有这个决心的话，可能对你的约束就是出家了，明白了吗？所以这个世界就是这样，有时候想得到什么，必须要付出更多，因为你要得到的是永久的生命，因为你人间结束之后你会在天上永恒地存在了。很多人贪图人间的

出家的话是给自己一个戒律

享受，下了地狱之后，有的变猪了、投牛了，投畜生了，那么就完了。你自己看了，这些事情要看条件的。第一，让家里不要有忧郁感，如果你真的以后要出家，家里要同意；第二，你自己要心甘情愿，否则出什么家？

Wenda20171020 19:51

开悟很重要一要受了 比丘戒比丘尼戒，才算大开悟

不是随便什么人就可以出家的，真正你因为家里的烦恼，因为自己身体不好，因为其他的一些琐碎的事情，你可能在庙里出家，永远只能做沙弥，你受不了大戒的，你永远只是做一个，用现在话来说就是不开悟的一个小小的沙弥。

所以，一个人的开悟那是很重要的，要受了比丘戒比丘尼戒，

慈爱
心灵

开悟很重要一要受了 比丘戒比丘尼戒，才算大开悟

你才能算大开悟。在很多的人当中，他们就是因为家庭矛盾，曾经离过婚，他一想没意思，人没意思，我出家吧。他跟人家离婚之前还是这个毛病，脾气还是这么大，他以为出了家之后，他就可以什么都放开，什么都解脱了，他可以接受别人的供养、可以被人家称为法师。

白话佛法161129

慈爱
心灵

人在家，但是守戒，犹如出家

现在弄得出家就像随随便便一样，想不开就出家，一想家了又还俗。搞什么东西啊？瞎搞了，真的！你还不如我们心灵法门，人在家，但是守戒，犹如出家，对不对？（对）搞什么东西？就等于想不通找个地方避避难。又不真心修，又修不好，什么根基都没有了，剃度出家了。怎么样，我们以后看见她都叫她“师父”好吗？台长也看见她出家，也叫她“师父”好吗？什么都不懂，出家了，你就叫她“师父”？所以我跟你讲了，要看素质的。

Wenda20160131B42:06

在家居士要有戒律

现在菩萨慈悲我们在家修行啊，那你在家修行就可以懈怠了？像判刑一样，那是一个概念，还有给你放出来，假释的话，你就可以在人间做坏事了？（不可以）好了，不一样啊？虽然这个比方不是太恰当，但是毕竟它这个是有约束的，有戒律的嘛

Wenda20150116 01:29:21

慈爱
心灵

身未出家，心已出家

身没出家，你是居士，但是你心出家可以吗？

（可以）完全跟法师一样，要守戒，如如不动，
不就是“心已出家”了吗？ Wenda20200301 39:50

身未出家，心已出家

我们现在其实都像出家人一样，我们只是在做居士，带发修行，实际上我们修行修得都跟出家人一样——我们守戒律，我们学佛法，我们度众生，实际上都是一样的。这个只不过是一个形似和神似的问题。举个例子，如果一个人是劳动模范，我们一直在做劳动模范的事情，跟劳动模范一样天天做好事，那你说是不是已经跟劳动模范一样了啊？

Wenda20151004A39:46

在家人如何以出家的标准来要求自己

守戒，你要要求高一点嘛守八戒。师父跟你们讲过八戒，你全部去守啊（好的）不要涂脂抹粉，不要喷香水（好的）不要去听音乐，还有很多。这种出家的戒你能守吗？（可以）你守啊，守得好了你看看菩萨会不会让你出家？如果守得住……（可以）“可以”，一个礼拜可以，还是一个月可以，还是一年可以？你要永生永世这样的（嗯）不要感情用事，先好好一点

慈爱
心灵

在家人如何以出家的标准来要求自己

点改毛病（好的）出家不是最终解决你解脱的一个方法，出家只是让你更加懂得守戒，能够不让你走偏。你这句话是对的——要在师父身边出家。因为学心灵法门的，不一样，其他法门有其他法门的规矩，所以多求求菩萨有这个机缘吧，好吗？

Zongshu20200929 07:44

义工服

关帝菩萨开示义工服就是袈裟 穿上袈裟，必须守戒

所以穿着义工服的人就必须守戒。如果你穿着义工服去做那种不好的事情，我告诉你，就等于你穿着袈裟去做坏事，你是罪上加罪

Wenda20170310 33:29

把义工服说大了，就是佛性

义工服实际上只是一种守戒的象征，但是不能作为……这个义工服你可以把它缩小，它也是一种守戒的象征；你把它说大了，就是佛性。我问你，义工是什么？义工是在行佛道，那是不是佛？

Wenda20200703 24:03

记忆加深(大家一起默念)

一要解脱首先要做得像个出家人，要守戒；常戒律的人就是一个僧；出家就是守戒，学佛就是精进；出家是一种守戒；不是为了逃避；出家的几个戒律，实际上就是最容易让你触犯你的业障的；出家的话是给自己一个戒律；开悟很重要—要受了比丘戒比丘尼戒，才算大开悟；人在家，但是守戒，犹如出家；在家居士要有戒律；身未出家，心已出家；

记忆加深(大家一起默念)

一关帝菩萨开示义工服就是袈裟；
穿上袈裟，必须守戒；
一把义工服说大了，就是佛性

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，
请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四日晚7点 + 不定期早6点20白话共修 北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

